
KORISTNA POBUDA ZPM V CENTRU

Urice za širše obzorje
Že dalj časa so na Zvezi prijateljev mladine občine Center
razmišljali, kako vključiti v organizirano delo otroke v staro-
sti od treh do pet let, ki niso vključeni v vzgojno varstveno
ustanovo. Končno so se z 10 DPM v KS občine Center
dogovorili o uvedbi Cicibanovih uric. Vsa DPM so pripravila
seznam otrok in jih posredovale VVU, kjer naj bi enkrat
tedensko potekale te urice. V občini Center je bilo evidenti-
ranih 351 otrok.

V jeseni 1987 so zaživele Cicibanove urice v VVE dr. France
Prešeren, kjer so vključeni otroci iz KS Gradišče in KS Ajdovščina.
Skupina šteje 15 otrok, vodi pa jo vzgojiteljica Viktorija Košelj. Otroci
obiskujejo Cicibanove urice vsak torek popoldne od 16. do 17. ure.
S programom bodo končali v mesecu maju.

Vzgojiteljica pravi, da so biti otroci sprva preplašeni. Prišli so
v novo okolje, oklepali so se svojih staršev in bili zelo zadržani. Po
nekaj urah pa so otroci že samostojno prihajali v igralnico. Najraje so
se zatekli v kotiček, ki jim je nudil veliko igralnih možnosti. To so bile
zanimive igrače, ki jih doma nimajo toliko.

V začetku so se otroci igrali vsak zase in ob igri opazovali dogaja-
nja okoli sebe. Ot> igri so se nehote bolje spoznali. Navezali so stike
in že so se sklepala prijateljstva. Vzgojiteljica je vzpodbujala otroke
k pogovoru in pripovedovanju. Približala se je njihovemu domačemu
okolju in otroška usta so se odprla. Kaj vse so znali povedati o svojih
mamicah, očetih, bratcih, sestricah, o živalih, rastlinah, o najljubših
igračah in še o marsičem, kar imajo radi.

Zanimanje za knjige je bilo zelo majhno. S primemimi zaposlitvami
je vzgojiteljica otroke vzpodbujala k ogledu knjig in slikanic. Prebi-
rala jim je zgodbe in pesmice in tako ustvarila pri otrocih zanimanje
za knjige. Na poljubni način so razrešili marsikatero neznano besedo
in si tako bogatili besedni zaklad.

Urice so popestrili z likovnimi izdelki. Najraje so slikali z vodenimi
barvicami. \z različnih materialov so izdelovali igrače in druge pred-
mete. Pridobili so si tudi ročno spretnost in ustvarjalnost. Prav
prijetno je bilo pri glasbeni vzgoji. Naučili so se nekaj novih pesmic,
ki so jih prepevali z velikim zanosom. Igrali so na male instrumente,
paličice in ropotuljice. Imeli so pravi orkester. Tudi na telesno vzgojo
niso pozabili. Vadili so, se urili v spretnostih in tekmovali v raznih
igrah. Otroci so bili vključeni tudi v vsa praznovanja, ki so bila v tem
času v vrtcu.

Delo v Cicibanovih uricah je doseglo zaželeni cilj. Otroci so se
socializirali, postali so samostojnejši, navezali so tovariške in prija-
teljske stike, pridobili so v govoru, spoznali razne besedne pojme, se
likovno in glasbeno obogatili.

Starši so bili zadovoljni tako z vzgojo kakor tudi z vsebinsko
zasnovanimi programi, saj jih otroci neprestano razveseljujejo s svo-
jim »novim znanjem«. Trud staršev, ki so svojega otroka redno vodili
k Cicibanovim uricam, se je obrestoval. Obzorje njihovega malčka se
je razširilo in obogatilo.
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